MUHdopMUpoBaHHOCTL 0 COOBITHSAX
Ha YKkpauHe

Onpoc «®OMHmbyc» 17-18 axBaps. 100 HaceneHHbIX NYHKTOB,
43 cybbekta PO, 1500 pecnoHaeHToB.

Ckaxute, noxanyiicta, Bol cnegute unum He cneaute 3a cobbituamu Ha Ykpaune? U ecin cnepure,
TO BHUMATENbHO, MOCTOAHHO WM HE OYeHb BHUMATENbHO, OT C/yyas K ciyyaro?

OarHble 8 % om ecex ONPOWEHHbIX

60 51

4 49 47

0. \ 3/

38 38
3 37 35
201 /22 —
0

< < < < wn

2 2 g S 2

[} -3 -3 =3 -3

s 2 B 5y 3

: © 2 g H

o 2 ;

—He CNIeXY -

BHMMaATeNbHO, NOCTOAHHO
HE 0Y€Hb BHUMATEJIbHO, OT Cjly4asn K cny4aro

OTKyAa, U3 Kaknx UCTOUHMKOB MHopmauum Bl y3Haéte o cobbitnax, nponcxoaaiumx Ha Ykpante?
(Bonpoc 3aaaBanca Tem, KTo ClieamT 3a cobbituamm Ha Ykpaute, — 82% pecnioHgeHTos. Kaptouka, nioboe
YMCII0 OTBETOB.)

OaHHble 8 % om ecex ONPoWeHHbIX
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TenesugeHue WHTEpHeT MHCbOpMaLlMﬂ paauo ra3etvbl U3 apyrux 3aTpyAHACbL
oT pOﬂCTBeHHMKOB, UCTOYHUKOB OTBETUTb

3HaKOMbIX

9 mapra 2014 18 mas 2014 1 nions 2014 30 Hosbps 2014 M 18 snBapsa 2015

AKTYAJIbHbIE TEMbl OBWLECTBEHHOIO MHEHUA



AKTYANbHbIE TEMbl OBLUECTBEHHOTO MHEHUA

25

Kak Bbl cuutaerte, pOCCVIVICKME d)ep,epaanble TE€JIEKaHabl oCBELWaloT COébITMﬂ, npoucxoaawme
Ha praVIHe, 00bEKTUBHO UM HEOOBEKTUBHO? (BOI'IpOC 3a[laBajica TeM, KTO CJiednT 3a CoObITUAMU

Ha YkpauHe, — 82% pecnoHpeHToB.)

OanHble 8 % om ecex ONPoWweHHbIX
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KTo vawe cuntaer, uto poccuiickue heaepanbHble
TeneKaHasbl 0CBELLALOT COObITUSA, NpoUcxoasLLme
Ha YKpauHe, 06beKTHBHO

OaHHvie 8 % om epynn

Haceneuue B uenom — 51%
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KTo yawe cumtaer, uto poccuiickue cenepanbHble
TeNeKaHanbl 0CBELLAIOT COObITUSA, NponcxoasLme
Ha YkpauHe,

OaHHble 8 % om epynn

Hacenenue 8 uenom — 18%
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